



M.T.I.

t
Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1968. november 10.

bb. 1. „fűrst sándor”, rózsaliget a kommunista mártir
vas megyei szülőházánál

vid- fm/tné/k ká 1968 november 10.

a rumi kisz- szervezet és uttörőcsapat levél-
ben fordult a fűrs sándor nevét viselő uttörőcsapatokhoz,
kisz -szervezetekhez és szocialista brigádokhoz, hogy
küldjenek címükre rózsatöveket; ugyanis „fűrst sándor”,
rózsaligetet létesítenek a kommunista mártir rumi szülő-
házában berendezett emlékmúzeum környékén. a rózsatö-
veket tavasszal ültetik ki és kis táblán megjelölik a
küldők nevét. a ligetet a tanácsköztársaság kikiáltá-
sának 50. évfordulóján avatják fel. /mti /

.-.

bb.2. „telt ház”, a velencei tavon

vid -cs /tné /k ká 1968. november 10.

a hosszú, enyhe őszi miatt idén szokatlanul
későn kezdődött meg a „szállás -fogadás”, a velencei
tavi madár-szállóban. a téli vendégek -a vadlibák és
egyéb költöző vízimadarak - csak a héten kezdtek tömege-
sen érkezni a megszokott nádi tanyájukra. a madárprogno-
zis szerint hamarosan vége szakad a napsütéses, szép őszi
időjárásnak; a hét végére ugyanis teljesen megtelt
a téli „tranzit -szálló”, legalább tízezer főnyi madár-
sereg ütött tanyát a rezervátumban, így a későbbben érkező
csapatoknak már csak a zombékosokban akad hely. /mti /

.-.

9.40/k

- 1 -

1415
1415 D. B. S.

bb. 3. ujjászületőben a nádasyak vára

a vid-kz/mné/k ká 1968. november 10.

ujjászületőben van a nádasyak sárvári vára, hazánk egyik legjobb reneszánsz erődítménye. az országos műemléki felügyelőség többmillió forintot költ a megfiatalítására. dísztermének mennyezetét beton, barlanghoz, rögzítették, hogy a rendkívül értékes freskókat megóvják az esetleges repedésektől. befejeződött az olaszos bástyarendszer javítása is. a 36 méter magas, már összeomlásra fenyegető tornyot, valamint a falakat statikailag megerősítették. a bejárati hidat is újjáépítették. a vár főépületében turistaszálló és a járási könyvtár kap helyet. újabb helyiségeket bocsátanak a nádasy-múzeum rendezésére is. a mellékepekben eszpresszót, borózt és bárát alakítanak ki. az utóbbinak az egyik bástya lesz a terasza. /mti /

--

bb. 4. „borgyár”, épül kecskeméten

a vid -cs/ mné /k ká 1968. november 10.

az ország bortermésének 47 százalékat bácskiskun megye szolgáltatja, s ez az arány a következő években tovább javul a megye javára; a tervek szerint 1970-ben már két millió hektoliter bort adnak át a kereskedelemnek. a szőlőtermesztő gazdaságok sürgetésére a kiskapacitású szőlőszőlő palackozó üzemek helyett modern „borgyár”, építést vették tervbe. a monimpex-el közösen a nagyobb szőlőtermelő gazdaságok a jövő évben kezdik meg kecskeméten az ország legnagyobb borkelődolgozó, illetve borpalackozó üzemének építését. évente 30 millió palackot töltenek meg itt homoki borokkal, illetve desszert-italokkal. a költségeket - több mint száz millió forintot - a külkereskedelmi vállalat és a termelőszoövetkezetek közösen fedezik. /mti /

--

9.50/k

-2 -

1417
H. S. D. R. 20

bb. 5. vaddisznó-hajtóvadászatok Borsodban

a vid -cs/tné /k ká 1968. november 10.

Borsod megye erdősegeiben - a rendszeres egész évi vadászatok ellenére - ismét elszaporodtak a vaddisznók. nyár óta több mint ötszáz vadkár -becsési jegyzőkönyvet vettek fel az erdő környéki falvakban. már nem csak a hajnali és az alkonyati órákban járják a vaddisznó-falkák a kukorica és burgonya földeket, hanem a nappali órákban is otthonosan mozognak a mezőkön. a károsan megnövekedett vaddisznó-állomány gerítésére hajtóvadászati rendeztek megbeszerte. az utóbbi napokban hét vadásztársaság szervezett széleskörű hajtást azokon a területeken, ahol az erdők közvetlenül érintkeznek a szántóföldekkel. a következő hetekben még legalább kétszáz -kétszázötven vaddisznót szándékoznak kilőni egyrészt a vadkár csökkentésére, másrészt azért, hogy a túlszaporodás megállításával javítsák a megmaradó állomány minőségét. /mti /

--

bb. magyar pártküldöttség utazott a lengyel v. kongresszusa sára

gk/k zs 1e 1968. november 10.

a lengyel egyesült munkáspárt központi bizottságának meghívására vasárnap magyar pártküldöttség utazott Varsóba a lengyel testvérpárt november 11-én kezdődő v. kongresszusára.

/Folyt. köv. /

12-05/k

14²⁰

B₂₀

- 3 -

bb. 6. magyar pártküldöttség ... folyt /k

a magyar pártküldöttséget biszku béla, a politikai bizottság tagja, a központi bizottság titkára vezeti. a delegáció tagjai: varga gyula, a központi bizottság tagja, a zala megyei pártbizottság első titkára és némety béla, hazánk varsói nagykövete.

a delegációt a ferihegyi repülőtéren nyers rezső, a politikai bizottság tagja, a kb titkára, gyenes andrás és tóth mátyás, a központi bizottság osztályvezetői bucsuztatták.

az elutazásnál jelen volt b. dabrowski, a lengyel népköztársaság budapesti nagykövetségének ideiglenes ügyvivője, /mti /

--

bb.7. szakszervezeti szavalóverseny

t jf/j /k ie

1968. november 10.

fővárosi színházak igazgatói, is részt vettek annak a zsűrinek a munkájában, amely a kpvdsz-ben megrendezett szavalóversenyt értékelte vasárnap. a szakszervezeti szavalóversenyre 400 kereskedelmi, pénzügyi és vendéglátóipari dolgozó és tanuló nevezett be. közülük most a legjobban szerepelt husz szavaló mérte össze tudását a jókai utcai székházban. vidékről 16-án, a fővárosból pedig négyen álltak a bíráló bizottság elé. a verseny helyezettjeit értékes díjakkal jutalmazták. /mti /

--

bb.8. garai gábor - ,, a költő felel,, sorozat műsorában

t jf/j cs ie

1968. november 11.

vasárnap az egyetemi színpadon ,, a költő felel,, sorozat keretében garai gábor költő találkozott a közönséggel. a nagy sikerű műsort czine Mihály kandidátus vezette, a költő munkásságát abody béla ismertette. csernus mariann, cserhalmi anna, jancsó adrienn és kovács p. józsef működött közre. a műsor második részében a költő válaszolt a hozzáintézett kérdéskere. /mti /

--

12.18/k

1500-Duj

- 4 -

bb.9. időjárásjelentés

/j cs ie

1968. november 11.

a meteorológiai intézet jelelti 1968 november 10-én, vasárnap délelőn:

főképpen keleten még esők európa-szerte változékony időjárás uralkodik. sokfelé esik az eső, észak-európában a hó. a földközi tenger térségében ma éjszaka zivatarok is keletkeztek. a hőmérséklet délkelet-európában még néhány fokkal az átlag fölött van, máshol megegyezik azzal, vagy négy-hat fokkal alacsonyabb.

hazánkban szombaton erősen felhős, párás idő volt. a keső esti óráktól kezdve országszerte esett az eső. a ma reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége általában nem érte el a 10 millimétert, de kaposvárott 11, somogyszobon pedig 15 millimétert mértek. napközben sem emelkedett a hőmérséklet 9-15 fokkal magasabbra. ma hajnalban az ország területén 5-10 fok között volt a hőmérséklet. délelőtti országszerte borult, esős idő volt. az északias szél helyenként megerősödött. 11 órakor 8-12 fok között volt a hőmérséklet.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 10,9 fok volt, a sokévi átlagnál 3,8 fokkal magasabb. ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 9 fok volt. a tengerszintre átszámított légnyomás 761 milliméter, gyengén süllyed.

várható időjárás hétfő estig:

ma borult, esős idő. hétfőn időnként felszakadozó felhőzet, főként keleten többfelé még eső. mérsékelt, helyenként élénk, a dunántúlon átmenetileg erős északnyugati-északi szél. várhatóan legacsonyabb éjszakai hőmérséklet 5 fok körül, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 10 fok körül.

a duna vízállása budapestnél 188 centiméter. /mti /

--

12.45

1430

B

- 5 -

bb.10. 350 hajó- és darugyári kisz fiatal kommunista műszakja

t jf/j/k ie

1968. november 10.

vasárnap a magyar hajó- és darugyár fővárosi üzemében „ifjú kommunista” műszakot rendeztek. a műhelyekben a sójapályákon és az épülő hajókon 350 kisz fiatal hat órát dolgozott társadalmi munkában. a jubileumi munkaversenyben tett korábbi vállalásuk szerint ugyanis az idén több ezer órányi társadalmi munkával segítik, hogy a vállalat maradéktalanul eleget tegyen kötelezettségeinek, és ebből most kétezer órát teljesítettek. vasárnap legelőbb az angyalföldi gyáregységben vállaltak külön műszakot. a kikötőben öt 1200, és 1500 tonnás tengeri hajón építési és szerelési munkákat végeztek. az egyik exportra kerülő vízi járművet közvetlenül a próbautra készítették elő. az utolsó simításokat végezték el egy másik motoroson, amely gépeinek ugynevezett „állópróbája”, éppen vasárnap hajnalra fejeződött be. az újpesti öböl darugyári szakaszán három vízen levő, hatalmas uszó daru várta a kiszfiatalokat, akiknek sikerült is előbbre hozniok az átadási határidőt. az óbudai hajógyárban modern tolóhajók szerkezeti elemait és felszerelési tárgyait állították össze társadalmi munkában a kiszisták. /mti /

--

bb. 11. a győri xantus jános muzeum

vid -fm /fné /k ie

1968. november 10.

képtárában vasárnap megnyitott joánovits istván győri festőművész gyűjteményes kiállítása. /mti /

--

bb. 12. féldió a hatvani cukorgyárban

vid -fm/fné /k ie

1968. november 10.

a hatvani cukorgyárban vasárnap délelőtt a huszederedik vagon cukorrépat dolgozták fel, s ezzel elérkeztek az őszi „cukorszézon” félidejéhez. ezt a teljesítményt a hatvaniak egy nappal korábban érték el, mint az elmúlt évben.

/folyt .köv./

13.40/k

- 6 -

1435
Ro

bb.11. féldió a hatvani ... folyt

a gyárban az idén a korábbi éveknél több, összesen negyvenezer vagon cukorrépat dolgoznak fel, s ennek mintegy kilencven százalékát máris felvásárolták.

a répa minősége is kedvező: most, a kampány derekán a cukortartalom meghaladja a tizenhat százalékot. vasárnap mérték az eddigi legjobb eredményt, amikor 16.4 százalék volt a cukortartalom. /mti /

--

bb 13. halálos közlekedési balesetek

j/-s ie

1968. november 10.

takács ottó 23 éves vontatóvezető, vácrátóti lakos vac külterületén motorkerékpárjával egy leeresztett vasuti sorompónak ütközött, s olyan súlyosan megsérült, hogy kórházba szállítás közben meghalt.

a békéscsabai sertéshizlaló vállalat rakodótelepén a helyi máv-állomás egyik tartalékgepe elütötte a vágányok között tartózkodó petrik mihály 58 éves éjjeli őrt, békéscsabai lakost, aki sérüléseibe a helyszínen belehalt. a baleset körülményeinek vizsgálata folyik.

a halmai máv-állomáson egy tehervonat halálra gázolta somosi ferenc 34 éves máv vonatvezetőt. a baleset körülményeinek tisztázására a vizsgálat folyamatban van.

ifj. nagy lajos 22 éves szerszámkészítő, sokorópátkán motorkerékpárjával elütötte özv. jelencsics józsefné 80 éves asszonyt, aki a helyszínen meghalt. a baleset oka: a gyalogos és a motorkerékpár-vezető figyelmetlensége volt. /mti /

--

14.26/-s

1438

Ro

- 7 -

bb.14. meghalt nagygyörgy mária.

a vid-fm/fné /k ie 1968. november 10.

Szegeden 57 éves korában elhunyt németh andrásné nagygyörgy mária, az mszmp szegedi végrehajtó bizottságának tagja, a párt és a munkásmozgalom régi harcosa. 17 éves korától nyugdíjazásáig a szegedi kenderfonógyárban dolgozott. az államosításakor ő lett a gyár igazgatója, s ezt a munkakört töltötte be nyugalmába vonulásáig. 1928 óta vett részt a munkásmozgalomban és 1931 óta volt tagja a pártnak. munkássága elismeréseként kétszer tüntették ki a „szocialista munkáért”, érdeméremmel, s megkapta többek között a „munka érdemrend”, arány-fokozatát és a „szocialista hazáért”, érdemrendet.

nagygyörgy máriát az mszmp szegedi városi bizottsága saját halottjának tekinti. temetése november 12-én, kedden délután 3 órakor lesz a szegedi belvárosi temetőben. /mti /

--

bb. 15. kétezer vagonos vasárnapi rakodás a szegedi máv igazgatóság körzetében

a vid-fm/fné /k ie 1968. november 10.

a máv szegedi igazgatóságának körzetében - csongrád, békés, bács és szolnok megyében - vasárnap több mint kétezer vagont ürítettek ki, illetve raktak meg áruval. a legnagyobb feladat a cukorrépa, illetve az építőipari anyagok szállítása volt. mintaszerűen szervezték meg a vagonok kiürítését a kecskeméti állami építőipari vállalatnál és a nagykőrösi autóközlekedési vállalat telepén. mindkét helyre 29-29 vagon építőanyag érkezett vasárnap, s a kocsikat már a kora délutáni órákban üresen visszaadták a máv-nak. a sarkadi cukorgyárba 136 vasúti kocsi futott be cukorrépával, s délig 130-at ürítettek ki. dolgoztak az olajmunkások is: vasárnap hatvan kocsit töltöttek meg és indítottak el a győri és kardoskutról rendelési helyére.

/folyt .köv./

14.35/k

- 8 -

15.15
15.15

B

bb. 15. kétezer vagonos ... 1.folyt /k

nagymértékben hátráltatták viszont az őszi csúcser forgalomban nagyon igénybevett vasúti kocsik kihasználását a mártfői cipőgyárban, ahova hét vagon érkezett, s vasárnap hozzá sem fogtak kiürítésükhöz. a bajai hűtőházban 19 áruval tele kocsit vesztegelt. ezek az üzemek tetemes állaspénzt fizetnek, - sokkal többet, mint amennyibe a vagonok gyors kiürítése került volna. /mti /

--

bb. 16. vasárnapi „répás”, műszak a kaposvári cukorgyárban

vid -fm/fné /k ie 1968. november 10.

a kaposvári cukorgyár dolgozóinak vasárnap irányvonatos szállítást szerveztek a körzetükhöz tartozó megyékből. a bolyi és magyarbolyi állomásról 35 vasúti kocsiból álló, cukorrépával megrakott irányvonatot indítottak kaposvárra, a pécsi és a szegedi máv üzletigazgatóság térségéből pedig további száz vasúti kocsit szállította a termést. ezenkívül a kaposvári 13-as aköv és több somogyi termelőszövetkezet, állami gazdaság tehergépkocsikkal vett részt a termés szállításában. a vasárnapi „répás”, műszak eredményeként 300 vagon nyersanyag került a kaposvári cukorgyárba, s ezzel jelentősen gyarapodott a zökkenőmentes feldolgozást biztosító tartalék. /mti /

--

bb.17. dinnyés ferenc festőművész emlékkiállítás szegeden

vim-fm /fné /k ie 1968. november 10.

a szegedi móra ferenc múzeum horváth mihály utcán képtárában vasárnap megnyílt a tíz éve elhunyt dinnyés ferenc festőművész emlékkiállítás. a budapesti születésű művész életének nagy részét szegeden töltötte, és több kiemelkedő alkotását őrzik a móra ferenc múzeumban. a tárlatot dr.pogány ö. gábor, a magyar nemzeti galéria főigazgatója nyitotta meg. /mti /

--

14.42/k

- 9 -

15.15
15.15
B

bb.18. sirályok „felvonulása” a tiszán

a vid -fm/fné /k ie 1968. november 10.

az alacsony vízállású tiszai déli szakasza érdekes látványt nyújt. szeged és algód között csupán minusz husz - minusz harminc centiméter a folyó átlagos vízszintje. apró homokszigetek emelkednek ki a vízből, a partokon pedig félszigetek képződtek, amelyeket megszálltak az északról dél felé vonuló vizimadarak. a német és lengyel tengerpartokról érkezett ezüst és dankasirályok seregeitől felférnek a „szigetek”. vasárnap az ügyes halászmadarak szórakoztatták a szegedi tiszai parton sétálókat: szinte műrepülési mutatványokat végezve csaptak le a víz felszínén időnként felbukkanó zsákmányra./mti /

--

bb.19. szlovén dalosok vetélkedője felsősölnökök

vid-fm/fné /k ie 1968. november 10.

a művelődésügyi minisztérium nemzetiségi osztálya és a magyarországi délszlávok demokratikus szövetsége megrendezi a hazánkban élő délszláv lakosság énekeseinek versenyét. a tájegységek legjobbjai országos vetélkedőn mérlik majd össze tudásukat. vasárnap a vas megyei szlovén dalosok versenyeztek a felsősölnöki művelődési házban. a résztvevők szakmai zsűri és nyolc környékbeli szlovének lakta község lakói előtt adták elő anyanyelvükön népdalokat. a legjobbak képviselik majd vas megyét az országos vetélkedőn./mti /

--

bb. 20. megnyitották a semmelweis ünnepi hetet

t ms/j/k ie 1968. november 10.

vasárnap a mémosz -székház nagytermében megnyitották a semmelweis ignác születésének 150. évfordulója tiszteletére rendezett semmelweis ünnepi hetet.

a megnyitó ünnepség elnökségében foglalt helyet dr.szabó zoltán egészségügyi miniszter, dr. farádi lászló, az egészségügyi miniszter első helyettese, straub f.brunó, a magyar tudományos akadémia alelnöke, babics antal akadémikus, az orvosegészségügyi dolgozók szakszervezetének elnöke, dr.darabos pál, a szakszervezet főtitkára, dr.bartha ferenc, a főváros vezető főorvosa, továbbá az orvos egyetemek rektorai és az országos egészségügyi intézetek vezetői.
/folyt.köv./
15.30/k

- 10 -

16⁰⁰

B

bb.20. megnyitották a semmelweis.....1.folyt/cs

gömöri pál akadémikus, a magyar orvostudományi társaságok és egyesületek szövetségének elnöke megnyitó szavaiban rámutatott: a szövetség a legnagyobb magyar orvos emlékének kívánt hódolni, amikor elhatározta, az ünnepi hét rendezését. erre az időszakra összpontosították a tagegyesületek kongresszusainak jelentős részét, így egyetlen héten 15 orvosi szakma képviselői tanácskoznak tudományáguk időszerű kérdéseiről, több mint ezer magyar és csaknem ötszáz külföldi orvos részvételével.

ezután dr.szabó zoltán egészségügyi miniszter szólalt fel.

semmelweis életműve a mi örökségünk, - mondotta többek között - de örökségünk emberi, orvosi példája, példamutatása is. az a szenvedély, amellyel a tudomány és a társadalom fejlődése érdekében az újat, az előrevívót mutatta, a munkásságában alkalmazott tárgyilagosság, józan módszer és az a meg nem alkuvó bátorság, amellyel az igazságért harcolt, minden időkre példát mutat és arra kötelez bennünket, hogy az ő szellemében szolgáljuk a haladást, a fejlődést, dolgozzunk népünk és az egész emberiség javára.

a beszéd után dr. király kálmán professzor felolvasta a betegsége miatt távollévő rusznyák istvánnak, az akadémia elnökének beszédét, amelyben a magyar tudomány legfőbb testületének zászlaját hajtotta meg a nagy orvoskutató emléke és munkássága előtt.

dr. zoltán imre, a budapesti orvostudományi egyetem rektora ünnepi beszédében annak az egyetemnek nevében méltatta a nagy tudós életművét, ahol az élete utolsó tiz évében dolgozott.
/folyt.köv./

15.44/k

- 11 -

16¹⁰
1900-DJR

15.20. megnyitották a semmelweis.....2.folyt/cs

budapesti munkássága idején semmelweis ignác nemcsak az anyák ezreit mentette meg a gyermekági láz szinte teljes visszaszorításával, hanem fáradhatatlan klinikai és oktató tevékenységén túl széleskörű szakirafordalmi munkásságot is kifejtett. azt is megérthette, hogy a helytartótanács az ország összes törvényhatóságának figyelmébe ajánlotta az általa kidolgozott szülészeti profilaxis alkalmazását, s így 1862-ben hazánkban történt meg az első lépés a gyermekági láz megelőzésének hivatalos bevezetésére.

ezután gömöri pál elnök átnyújtotta a magyar orvostudományi társaságok és egyesületek szövetsége első tiszteleti tagjainak a megválasztásukról szóló diszoklevelet. tiszteleti tagok lettek: v.ny. arhangelszkij, l.s. perszianov, b.sz. preobrazsenszkij, a.pitel és l.m. sabad szovjet, j. becker magyar származású nyugatnémet, l. böhler és e. lesky és k. renker ndk-beli professzorok.

ugyancsak az ünnepi ülésen nyújtotta át gömöri pál a szövetség első tudományos díjait. a díj első fokozatát dr. kovách arisztid docens kapta nemzetközi leg is nagy figyelmet keltett kísérleti sokk-kutatásaiért. második fokozatban részesült dr. füzi miklós a leptospirozis kutatásában elért eredményeiért és dr. manninger jeno traumatológiai munkásságáért. a tudományos díj harmadik fokozatát dr. szita józsef és dr. bartha tiber megosztva kapta a műszerek sterilizálásra kidolgozott új módszeréért.

a továbbiakban a külföldi orvosok képviselői köszöntötték az ünnepi hét résztvevőit.

a megnyitó ünnepség gömöri pál zárószavával ért véget./mti/

15.50

1619
1700-Dey

- 13 -

bb. 21. guineai államtitkár nyilatkozata

t jf/j/k ie 1968. november 10.

vasárnap elutazott budapestről dr. diallo amadou alpha, a guineai köztársaság tájékoztatásügyi államtitkára és a társaságában levő diagne costa, a guineai állami filmvállalat igazgatóhelyettese. az államtitkár magyarországi tárgyalásainak eredményéről az mti munkatársának az alábbiakat mondotta:

- a magyar film, a sajtó és az oktatásügy

vezetőivel igen eredményes eszmecserét folytattunk a két ország együttműködésének kibontakoztatására. véleményem szerint már a közeljövőben szorosabb lehet fűzni kapcsolatokat, elsősorban a filmgyártás és a filmcsere területén. máris bizonyos, hogy conakryban magyar filmhetet rendezünk. ennek anyagát, tízenkét filmet most válogattunk ki, közöttük lesz a sodrásban, a köszívű ember fia és a halálba táncoltatott leány.

- ugyanakkor szó van arról is, hogy az októberi, taskenti filmfesztiválon örvendetes sikert aratott két guineai filmet a magyar mozikban is műsorra tűzik. az egyik ,,a táncoló afrika, a másik a ,,tegnap, ma és holnap,, című alkotás, amelynek címe népünk eddig megtett útjára és további fejlődésére, jövőjére utal. megemlíteném még, hogy a budapesti rádió munkatársaitól francia nyelvű oktató jellegű rádióműsorokat kértünk, ezek segítségével a diákokat szeretnénk oktatni, illetve az ipari és mezőgazdasági szakembereket továbbképezni. lehetőség kínálkozik arra is, hogy a conakry-i mozikban magyar televízió-kisfilmeket vetítsünk. mi rendszeresen elküldjük majd a népművészeti, népzenei alkotásainkat ismertető kisfilmjeinket és rádiófelvételeinket. a két ország újságírói között is igyekszünk elmélyíteni a kapcsolatokat. dr. diallo amadou alpha államtitkár, aki befejezésül hozzátette: a magyarországon tanuló guineai egyetemisták itt szerzett tapasztalataik birtokában otthon bekapcsolodnak majd a művészeti és a kulturális programok összeállításába, a rádió és a televízió gyakorlati problémáinak megoldásába./mti/

15.55/k

1640
1700-Dey

- 13 -

bb. 22. háromezer látogató a murillo- kiállításon
t jf/j/k ie 1968. november 10.

a szépművészeti muzeumban szombaton megnyitott murillo- kiállítás a fővárosi képzőművészeti bemutatók újabb nagy sikere - ezt bizonyítja a vasárnapi forgalom. legalább háromezren keresték fel a muzeum termeit. harasztiné takács mariann művészettörténész, a régi képtár osztályvezetője előadást is tartott a látogatóknak. a murillo -bemutatót jól egészíti ki a régi magyar osztály új rendezésű anyaga, amely a magyar művészet 1350-1800 közötti kiemelkedő alkotásaival ismerteti meg az érdeklődőket./mti/

--

bb.23. élő kisoroszlán - a játékmackók között
t jf/j/k ie 1968. november 10.

tizezernél több látogatója volt vasárnap a városi térben megrendezett játékkiállításnak. a rossz idő ellenére már a reggeli órákban hosszú sorok várakoztak a pénztárak előtt. hogy megtekintsék a hatalmas karácsonyfák alatt bemutatott több ezer játékot. a nap slágere volt az ndk kiállító által ajándékozott háromhetes kisoroszlán, amelyet a bemutatott játékmackók közé vittek -ebéd utáni sétára ./mti/

--

bb.24. árokba vezette az autóbust
j cs ie 1968. november 10.

vasárnap a lap községben szarvas istván 28 éves gépkocsivezető az általa vezetett autóbusszal az árokba fordult. a baleset következtében a vezetőfülkében tartózkodó vámos pálné 18 éves alaplakos a helyszínen meghalt. a baleset oka: ittas vezetés. szarvas istvánt előzetes letartóztatásba helyezték./mti/

--

16.25
16.25
17.02 Dug

- 14 -

bb.25. a szlovén nemzeti színház bemutatója a pesti színházban
t jf/ j cs ie 1968. november 10.

a ljubljana-i szlovén nemzeti színház budapesten vendégszereplő társulata vasárnap a pesti színházban nagy sikerrel mutatta be harold pinter hazatérés című drámáját.

embargó 22-h.ig.

az előadás után géza tikvicki, jugoszlávia magyarországi nagykövete fogadást adott a társulat tiszteletére./mti/

--

bb.26. kijevei művészegyüttes előadása a néphadsereg központi klubjában
k vt/j csie 1968. november 10.

szovjet-magyar baráti estet rendeztek vasárnap a magyar néphadsereg központi klubjában. az est keretében a kijevei „mrija”, vokálegyüttes és tánczenekara adott nagy sikerű műsort./mti/

--

19.05

19.12 Dug

- 15 -

v e g e

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.



m t i b e l f ö l d i h i r e k

1968. november 11.

bb 1. a kmp évfordulójára készülnek angyalföld szocialista brigádjai

i sl/j/-s ie la 1968. november 11.

a főváros legnagyobb munkáskerülete, angyalföld dolgozói sokféle kezdeményezéssel készülnek a kmp megalakulásának 50. évfordulójára. a jubileum jegyében különösen a szocialista brigádok, s közülük is elsősnek a fiatalok ajánlották fel, hogy még hatékonyabban segítik vállalatuk munkájának javítását, a politikai és kulturális élet fellendítését.

a magyar hajó- és darugár kisz szocialista brigádjai már hónapok óta segítik új munkatársaikat, gyakran meghívják őket maguk közé, hogy megismertessék, megszerettessék velük a kommunista ifjúságok közösségét. nevelőmunkájuk is közrejátszott abban, hogy a legutóbbi hónapokban a vállalat angyalföldi gyáregységében 41, az óbudaiban 50, a daru- gyáregységben pedig 24 fiatal kérte felvételét a kisz-be. a fiatalok elhatározták, hogy az évforduló tiszteletére 5000 óra társadalmi munkát végeznek, s ezzel gyorsítják legfontosabb termékeik kibocsátását. a fiatalok védnökségével készül a gyöngyösi erőmű óriás kazánja, közreműködésükkel meggyorsították a szovjet-szibériai tolóhajók, az argentin portáldaruk és a norvég rendelésre készülő új tengerjáró gyártását.

/ folyt.köv./

1805 Dny

-1-

Bo